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Uspomene iz vrtića
Uspomene su veoma važan dio u životu svakog čoveka. Kroz uspomene čovek oživljava prošlost,
prisjeća se proteklih dana, omiljenih lica, sitnica, događaja i doživljaja.

Pedagoška uvjerenja
Kroz svoje formalno obrazovanje, a potom kroz radno okruženje i stručno usavršavanje stekla sam
utisak da je poziv vaspitača/odgajatelja najljepši ali i najodgovorniji posao koji jedan čovek može
poželjeti. Odgovornost leži u tome u kojoj ćemo mjeri i na koji način djeci usaditi prave norme
vaspitanja, prenijeti znanja, obogatiti iskustva...Vaspitači su temeljne ličnosti koji svojim
pedagoškim radom doprinose razvoju ovih vrijednosti.

POLAZIŠTA

Proteklih šest godina ispraćam predškolce i svaki rastanak je ostavio trag na duši. Imala
sam potrebu da svaki trenutak bitan zabeležim i da se ništa ne zaboravi. S toga sam došla na ideju
da sve utiske i doživljaje sklopim u jednu cjelinu, prikupim na jednom mjestu i sačuvam od
zaborava.

CILJ I ŽELJENI ISHODI 

Cilj je da i nakon nekoliko godina po odlasku iz vrtića, djeca sa radošću prelistavaju
slikovnicu evocirajući uspomene iz vrtića.

DETALJAN OPIS REALIZACIJE 

Kroz aktivnosti u vrtiću, šta ću pamtiti iz vrtića, djeca su ilustrovala svoje doživljaje, od
prvih dana provedenih u vrtiću do polaska u školu. Iznenadila sam se koliko djeca
obraćaju pažnju na detalje. Svaku njihovu ilustraciju potrudila sam se da adekvatno
ispratim tekstom koji bi bio prilagođen njihovom uzrastu ( kroz stihove).



Prvi dan vrtića...
Ta strašna zgrada vrtić što se zove,
Puna je neke čudne djece nove ...
Iz sigurnog okruženja nađoh se među njima,
Boreći se sa svojim sumnjama i strahovima.
Moja vaspitačica...
Moje oči uplakane ugledala je tada
Jedna brižna, vrlo ljupka, vaspitačica mlada.
Prišla mi je sa osmijehom, obrisa suze što teku
Pomilova me po kosi i pruži mi ruku meku.
Moja grupa...
Tada shvatih iako različiti ipak isti smo sviNovi, uplašeni i zbunjeni bili smo tada mi.
Najbolji drug...
Među svima našao sam svog najboljeg druga,
Sa njim je sreća uvijek veća, brže prođe tuga...
Najviše volim da se igram...
Od svih igara što u vrtiću postoje,
Lego kocke, fudbal i domine omiljene su moje..
Proslava rođendana u vrtiću...
Posebna je radost kada je veselje,
Proslave rođendana uz najljepše želje...
Moja prva simpatija...
Kad ti je u oblacima glava, a u stomaku leptirići
To je tek nagovještaj da će prva simpatija stići...
Prvi javni nastup...
Kod prvog javnog nastupa, malo ko je nema
Srce ti jako lupa, drhti glas i noge- to se zove trema...
Nezaboravna iskustva...
Kad se samo sjetim kako su sva djeca uživala
U izletima, Novogodišnjim dočecima, čarima maskenbala...
Omiljena hrana u vrtiću...
Šta ko voli nek izvoli! Od kajgane do pice
Mnoga ukusna jela plod su zgodne kuvarice...
Sekcije...
Posebne vještine i talente razvijali smo nije fama;
Sport, likovno, ples, strani jezik i naravno, drama..
Kroz vrtić sam zavolio...
Koliko je vrtić važan- sada shvatam riječi majke,
Kroz njega sam zavolio dramatizacije, priče, bajke...
U vrtiću sam naučio...



U vrtiću sam naučio puno stvari koje ću pamtiti dovijek'
Prve brojke i slova, ali i kako se postaje čovijek!

Zamišljam za nekoliko godina njihova lica kada budu uzeli i prelistali slikovnicu koje će
emocije u njima probuditi.
Da li će se sjetiti svojih vaspitačica?
Da li su najbolji drugari još uvijek isti?
Pamte li prvu simpatiju?
Prvi javni nastup?
Da li je još uvijek omiljena hrana ona koja je bila u vrtiću?
Pamte li prve ekskurzije, izlete...
Ogromnu zahvalnost i djece i roditelja, sreća i veseli osmjeh na licima. Očekujem da će ova
slikovnica ostaviti neizbrisiv trag u životu svakog djeteta te da će djeca sa radošću svraćati u vrtić.

Kao što knjiga „Radosnica“ prati dječije odrastanje od rođenja do prve godine
života, željela sam napraviti i knjigu sa uspomenama iz najbezbrižnijeg perioda
života, djetinjstva. Odrasli se slabo sjećaju tog perioda, bili su mali i sve što su
željeli neko drugi je za njih radio.Njihove uspomene su samo poneki ožiljak na nozi,
ruci, glavi od bezbroj nestašluka provedenih u igri.
Želim da ova slikovnica bude podsetnica na divno vrijeme provedeno u
bezbrižnoj igri, ljubavi, odrastanju sa svojim vršnjacima ali isto tako da bude lična
karta iz tog perioda. 
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